

Posamezne številke:
Navadne Din —75,
ob nedeljah Din 1.—

UREDNIŠTVO se nahaja v Mariboru, Jurčičeva ulica št. 4, 1. nadst. UPRAVA se nahaja v Jurčičevi ulici št. 4, pritisnje desno. Telefon št. 24. — SHS postamoškovni račun št. 11.787.

Na naročila hodi danesje se ne odira. — Reklami se ne vprašajo.

Poština plačana v gotovini Cena današnje številke Din —75

TABOR

Posamezne številke:
Navadne Din —75,
ob nedeljah Din 1.—

„TABOR“ izhaja vsak dan, razen nedelje in praznikov, ob 18. uri s datumom naslednjega dne (v stani mesečno po št. D 10.—, za imenovanje D 18.—, dostavljen na dom D 11.—, na izkaniš D 10.— inšati po dogovoru.

Naroča se pri upravi „TABORA“ MARIBOR, Jurčičeva ulica št. 4.

Leto: VIII.

Maribor, torek 25. januarja 1927.

Številka: 19

Izid volitev v oblastne skupščine

Klerikalci združeni z Nemci in radikali so dobili 44 mandatorjev, radičevci 10, narodna lista 6, socialisti 3 in SKS 1.

Porast števila naprednih volilcev. — Polom radičevcev v Slovenii. Zmaga sam. demokrtov v srezih: Murska Sobota, Prelog, Ptui, Smarje, Čakovec in Maribor desni breg. — Mesto Maribor žrtev izdajstva.

Včerajšnje skupščinske volitve, zakatere je vladalo veliko zanimanje so dokazale, da si samostalna demokratska stranka polagoma, toda sigurno utira pot, zlasti med kmečki narod. »Slovenec« je trdovratno trdil, da napredni blok v mariborski skupščini ne bo imel zastopnika. Toda kljub ostudni gonji, kljub velikemu pritisku in kljub nečastnemu izdajškemu paktu so napredni volilci v mariborski oblasti izvolili v skupščino častno število zastopnikov, kar je najboljša jamstvo za gospodarsko delo in napredek naše oblasti.

Mariborska oblast

Končni izid na devetih mariborskih obliščih je sledeč:

Volitev se je udeležilo 4839 volilcev. Prva lista (soc.) je dobila 1528 glasov, druga (klerikalci) 2120, tretja (Ribarič-Rostohar) 43 in napredna lista 1038. Izvoljeni so:

dr. Leskovar,
dr. Ravnik in
učitelj Grčar.

MARIBOR DESNI BREG.

je volil 5506 SLS, 415 Radič, 320 soc., 929 SDS. Izvoljenih je pet kandidatov SLS.

MARIBOR LEVI BREG.

Izvoljen demokrat Jožef Finžgar volil SLS 3478, soc. 1671, SKS 417, SDS 882, Bernot 151. Izvoljeni so trije kandidati SLS, socialist in kandidat SDS Jože Finžgar.

CELJE (mesto).

Lista SLS, NRS in Nemci 666, soc. 70 Bernot 21, SDS 478. Izvoljen je bil radikal.

PTUJ.

Izvoljen demokrat Lovro Petovar, SLS 6704, socialisti 530, SDS 1326, SKS 792. Izvoljenih je tudi 5 klerikalcev.

LIUTOMER.

SLS 3705, HSS 603, Libovec 86, SDS 594, soc. 45.

GORNJI GRAD.

SLS 1956, soc. 136, SKS 197, SDS 238. Izvoljena dva kandidata SLS.

ŠMARJE.

Izvoljen demokrat Anton Perkovič, SLS 3656, SKS 748, SDS 838, soc. 63, Bernot 49.

DRAVOGRAD.

SLS 1762, soc. 1747, SKS 310, SDS 528. Izvoljena sta dva kandidata SLS in en socialist.

SLOVENJGRADEC.

SLS 2680, social. 718, SKS 162, SDS 575. Izvoljeni trije kandidati SLS.

PRELOG.

Izvoljen demokrat dr. Novak, HPS 1147, HSS 4511, SDS 1319, NRS 143. Izvoljeni so: kandidat HPS, 3 kandidati HSS in kandidat SDS.

DOLNJA LENDAVA.

SLS 4072, radičevci 1308, SKS 82, SDS 676, NRS 108. Izvoljeni so trije kandidati SLS in en kandidat HSS.

KONJICE.

SLS 2219, SKS 159, Socialisti 161, SDS 239. Izvoljena dva kandidata SLS.

ČAKOVEC.

Izvoljen demokrat dr. Bančević, HSS 4338, HPS 816, NRS 139, SDS 1766, gospodarska lista 572, soc. 102, Nikić 68. Izvoljeni so tudi trije radičevci.

MURSKA SOBOTA.

Izvoljen demokrat Štefan Godina. Najčastneje se je odrezal srez Murska Sobota, kjer je SDS dobila 1704 glasove, SLS 2991, Radič 2756, SK 648,

radikali 113, Zagorski 40. Izvoljen je kandidat SDS Štefan Godina, 2 klerikalca in 2 radičevca.

Ljubljanska oblast

Izvoljenih je 6 demokratov, 40 SLS, 4 SKS, 1 socialist, 1 Nmec, 1 HSS

Zmaga samostojnih demokratov v beli Ljubljani. — Izvoljeni so demokratije dr. Dinke Puc, Ivan Tavčar in Ivan Mohorič ter dva kandidata SLS.

Tudi v ljubljanski oblasti se je demokratska ideja močno okrepila. V Ljubljani o kateri je »Slovenec« trdil, da je v prvih bojnih vrstah Slovenije so samostojni demokratije dobili 3 mandate, dočim so na deželi bili izvoljeni tudi trije: v Kranju dr. Albert Kramer, v ljubljanski okolici Ivan Žebal v Logatecu pa Valentin Poljanec.

Izidi volitev v ostalih krajih države

HRVAŠKO PRIMORJE POD PRAPOROM SDS.

Demokrati dobili 30. mandatov.

Sušak, 24. januarja.

V modruško-reški oblasti je bilo izvoljenih 30 samostojnih demokratov, 28 radičevcev, 1 demokrat in trije radikali.

SPLITSKA OBLAST.

Split, 24. januarja.

V Splitu je bilo izvoljenih 6 samostojnih demokratov, 5 radikalov, 9 radičevskih disidentov, 21 radičevcev, 1 komunist, 2 agrarca, 1 federalist in 2 klerikalca (HPS).

DAVIDOVIČ ZMAGUJE NAD RADIKALI.

BEOGRAD, 24. januarja.

V Srbiji se je boril jako oster boj. — Radi skrajno slabega vremena in snežnih metežev, je bila abstinencia pri volitvah velika. Vkljub temu pa si je Davidovičeva grupa priborila značne uspehe zlasti v mestih, ki so si jih radikali prisvajali za svoje trdnjave.

IZID OBLASTNIH VOLITEV Z ZAGREBSKI OBLASTI.

Zagreb, 24. januarja.

Novo izvoljena zagrebška oblastna skupščina sestoji iz 70 radičevcev, 4 federalistov, 3 samostojnih demokratov, 2 komunistov in enega frankoveca.

Volitve v Zagrebu.

Samostojni demokrati 1 mandat (1807), Radičevci 4 mandate (4852), Frankovci 1 mandat (1760), Federalisti 3 mandate (3556).

VOLITVE V BEOGRADU.

V Beogradu so demokrati izvolili 6 kandidatov, dočim so jih radikali dobili 5.

Mesto Maribor

je pri včerajšnjih volitvah dokazala, da blok klerikalcev, radikalov in Nemcev nima večine v mestu, ker stoji nasproti 2165 glasovom te sramotne izdajške koalicije 1038 glasov narodne liste in 1528 socialističnih glasov. Izdajstvo častihlepnih partizanov in ne v zadnji vrsti tudi mlachnost mnogih narodnih in naprednih volilcev, zlasti pa tudi zgarstvo nekaterih nazori-narodnjakov, ki so v kljub nemškim letakom in plakatom zbrali na svojo listo komaj 144 glasov, je pripomoglo, da je nemško-klerikalna koalicija dobila 2 mandata in da je narodna lista ostala brez mandata s primanjkljajem 46 glasov.

Za vse narodno in socialno napredno čuteče ljudi v Mariboru bodi to glasen memento, izid volitev samih pa je jasen dokaz, da je blok sramote dobil svoja mandata izključno s pomočjo nemškega velekapitala, ki bo odslej še bolj drzno dvigal svojo glavo in še z večjo samozavestnostjo gnjavil in zatiral naš gospodarsko in socialno zaenkrat še šibkejši slovenski element. Odkriti izjavljamo, da nas veseli porast delavskih glasov. Čakamo samo trenutka ko bodo klerikalni in radikalski zavestniki nemcev morali izpolniti obljubljeno garancijo za nemški mandat in ko bo predsednik nemškega političnega društva stopil v oblastno skupščino kot mandator klerikalcev in radikalov.

Radikali, ki so edino v srezih Murska Sobota in Dolnja Lendava si upali postaviti svoje liste ter so dobili v srezu Murska Sobota od oddanih 8252 glasov celih 113, v srezu Dolnja Lendava 108, so v Mariboru in Celju prišli izključno s pomočjo klerikalcev in Nemcev do dveh mandatov. Ni vredno izgubljati besedo stranki, ki se imenuje narodna in napredna, ki pa je v svojem slovenskem delu politično nemoralna in naravnost gnusna.

Vsem narodnjakom mesta Maribor!

Vsem narodnjakom mesta Maribor izrekam najtoplejšo zahvalo za pri včerajšnjih volitvah mi izkazano zaupanje.

Radi manjkajočega le pičlega števila glasov si sicer nismo priborili mandata, a dosežena številka je nad vse častna in govori glasno in jasno, kako nam je v bodoče stopnati v obrambo nacionalne časti mesta Maribora.

Predvsem nam je presekati z vso protoklestjo. Po novih potih pojdimo ciljem, ki so in morajo biti dosegljivi že v najbližji bodočnosti, nasproti.

Z zadovoljstvom pa moram kot narodni socialist konstatirati, da je izid volitev v Mariboru nad vse razveseljiv pojav. Toli hvallšana zveza z Nemci si ni priborila absolutne premoči — in za to je šlo! — priborila si jo je nacionalna in pa socialna zaveza. In to delstvo pozdravljamo!

Vseh onih pa, ki so pri teh volitvah pljunili na svojo nacionalno čast, ali pa kot plašljivi zaiči ostali doma za pečjo, ne bomo sodili mi — obsodili so se sami.

Josip Mohorko.

Beograd - Ljubljana

Pribičević in Davidović o rezultatih.

Beograd, 24. januarja.

Vlada bo izdala oficijelno poročilo o izidu oblastnih volitev šele popoldne, radi česar vlada v prestolici velika nadež. Pribičević je izjavil vašemu poročevalcu, da so radičevci zelo nezadovoljni. Najinteresantnejše pa je, da so radikali izgubili Beograd, klerikalci pa Ljubljano. Davidović je z rezultati jako zadovoljen.

V Beogradu je glasovalo skupno 17.500 volilcev, ki so dali demokratom 8875 glasov, radikalom 6385 in samostojnim demokratom 855 glasov.

A R A B E C

RAMON NOVARO

KINO APOLO 24.-27. I.

Napetost med radikali in radičevci se veča

Radič grozi Marinkoviću. — Radičevci zahtevajo za Hrvatsko nove učne knjige. — Radič — laže!

Beograd, 22. januarja.

Radičev govor na shodu v Zagorju, v katerem je grozil notranjemu ministru Marinkoviću, da seljačka stranka ne namerava dati svoje poverilnice notranjemu ministru, ako se ne bodo njevo ukrepi za varnost pri volitvah izkazali dovoljnimi, je vzbudil velika senzacijo v Beogradu in postril že itak napete odnose med vladnima strankama.

Drugi incident se je zgodil pri proračunski debati prosvetnega ministrstva. Zastopnika radičevske stranke poslanca Preka in Derviš Hadžiomana sta izjavila, da zahteva radičevska stranka popolno preosnovo šolske politike. Učne knjige, določene za Hrvatsko, se morajo odtegniti uporabi, ker ne odgovarjajo zahtevam hrvatskega naroda. Radi tega je nastalo tako prerokanje med navzočimi, da prosvetni minister Trifunović ni mogel dokončati svojega ekspezeja. Ker se radičevska poslanca nista uklonila zahtevam ostalih, sta demonstrativno odšla, nakar se je nadaljevala razprava in je bil proračun kljub temu sprejet. Tretji razlog, da se radikali srede na radičevce je Radičeva trditve, da je minister gradjevin ukinil kuluk. Bivši minister gradjevin Milorad Vujičić je izjavil, da je ta izjava izvita iz trte, kajti kuluk je bil vpeljan na podlagi zakonske določbe in se ga lahko le na isti način ukine, na kar se pa doslej še mislilo ni.

Bolgarija z zblizanje z Jugoslavijo

Sofija, 23. januarja.

Bolgarska javnost in zlasti bolgarski politiki se zopet živahno zanimajo za zblizanje z Jugoslavijo. »Zname«, organ demokratske stranke, čije vodja je bivši ministriški predsednik Malinov, prinaša v zadnji številki uvodni članek, v katerem pravi: »Italija je morala naravnost vstati v Albanijo, da postane Beogradu jasno, da so vkljub vsemu, kar loči balkanske narode in južno Slovene, elementi, ki jih trajno opajajo. — Jugoslavija čuti potrebo solidarnosti na Balkanu posebno močno od časa, odkar se je počelo govoriti o Bethlenovemu potovanju v Rim. Misel po zblizanju in eventualno združitvi Jugoslovancev z Bolgarijo se zopet pojavlja. Danes je aktiviteta popolnoma druga in je deeno tudi razmerje sil. Bolgarska javnost je doživela v minulih desetih letih mnogo razočaranja. Nadalje pravi članek, da velika misel po zblizanju ne sme služiti političnim ali narodnim ciljem, ter da mora biti neodvisna od časa in vseh osebnosti. Zblizanje obeh bratskih narodov je vračanje takta in časa. »Zname« povdarja, da mora politika reda in zakonitosti priti do velave in da se mora obstati različnih narodnosti priznavati. Mišljeno je tu pravi list, Macedonija. »Zname« zaključuje s pravednim, zakaj meča Beograd vso krivdo nemirov v Macedoniji vedno le na malo, neoboroženo Bolgarijo.

PLANINSKI PLES. — UČENJE ARJA PRI GOETZU.

Prosvetni minister Trifunović je hotel podati ostavko

Beograd, 23. januarja.

Kakor doznava vaš dopisnik, je g. Miša Trifunović na seji finančnega od-

lira dvakrat izjavil, da podaja ostavko na mesto prosvetnega ministra in hotel oditi s seje. Toda dr. Radonjiću, predsedniku finančnega odbora je uspelo ga zadržati. Trifunović je bil vso sejo jako nervozen in je skrajšal svoj eks-pozé. Po seji je izjavil, da je atmosfera taka, da mu je nemogoče podati ekspozé, kakoršnega je on hotel in da bo radi tega podal popoln ekspozé v skupščinskem plenumu. Razlog njegove demisije je bil podan v nastopu radičevcev, ki so hoteli reducirati kredit (80 milijonov), določen za južno Srbijo, za polovico.

Anglija mobilizira

Napetost na Kitajskem narašča.

Dva angleška regimenta, nastanjena v Malti, sta dobila nalog, da se vkrcata in pripravita za odhod na Kitajsko. Tudi indijski Pendžab-regiment se je moral vkrcati na brodovje.

Položaj v Sunchaju je jako resen. Radi vstaje je zastal ves cestni promet. Poljeiste so uporniki obstreljevali.

V Tjingtau, v provinci Human, je prišlo do velikih protiangelskih demonstracij. Ljudstvo je zažgalo poslopje azijske petrolejske družbe, v katerem so se nahajale ogromne zaloge petroleja.

Atentat na Mussolinija?

Nica, 23. jan.

Glavni urednik »Popolo d'Italia« Canovij je bil aretiran. Profitašistovski novinar Sachi ga je namreč obdolžil, da je nameraval izvesti na Mussolinija navidezni atentat. Canovi pa je na policiji izjavil, da je nameraval izročiti Sachijski italijanski policiji.

PIANINSKI PLES. — 1. FEBRUARJA PRI GOETZU.

Mariborske vesti

Maribor, 25. januarja.

Svetosavska proslava

S pozivom na VII. Svetosavsko proslavo in zabavo, ki jo priredi Prav. crkv. občina Sv. Cirila in Metoda v Mariboru smo prejeli tudi vspered koncerta, ki se bo izvajal na dan Sv. Save točno ob 20. uri (8. uri zvečer).

Res lep in bogat program. Sekcija Cerkv. odbora je znala pridobiti za umetniški del sporeda naše najboljšje umetnike. V našem Mariboru se vršijo koncerti tako visoke umetniške vrednosti, da bi se mogla z njimi ponahati ne samo naša največja mesta, temveč tudi velika mesta evropskega zapada. Letošnji svetosavski koncert pa bo spadal tako po programu kakor tudi po sodelujočih med najboljšje.

Pevski zbor godbenega društva »Drave«, ki ga dirigira agilni pevovodja g. Prof. Schweiger že skuša tekmo-vati z Glasbeno Matico. Tu se najbolje opazi, koliko se lahko ustvari z dobro voljo in vztrajnostjo. — Kvintet ge Brandlove, znane violinske virtuozinje, ki je pred dvema leti z največjim uspehom koncertirala v naši prestolici, je brez dvoma prvi v naši državi. Nadarjeni umetnici se je posrečilo zbrati okoli sebe nekaj idealnih godbenikov, da z zvoki najvišje glasbe, ki plemenito upli-va na čustva, paralizira kvarne uplive povojnega Jazz-banda. Zanimivo je, da nastopi s svojim kvintetom prvič pred publiko ravno na proslavi prvega in največjega jugoslovenskega prosvetite-lja. Ga Apihova, znana umetnica na klavirju, bo igrala svoj komad na pa-met Kolkor nam je znano. Maribor do-lej še ni imel prilike, da sliši kaj slične-ga. — Splošno priljubljena gđ. Kocu-va-nova, simpatični gg. P. Burja in Nera-lic so tri nove in najsvetlejšje zvezde mariborske opere. Bojimo se, da v Ma-riboru ne bo imela ta trojica mnogo sreče, toda zenit, do kojega se bodo povzpeli leži daleč izven našega pa-rižijskega Maribora. Ljubitelji petja in godbo bodo imeli zares veliko užitka na tem koncertu, a tudi plesalcem bo dana prilika, da zore plesati priljubljene mo-derne plesne.

Program koncerta Svetosav-ske zabave, ki se vrši v Mariboru, 27. januarja 1927. 1. Himna Sv. Save, poje moški zbor »Drave«. 2. Adamič: »Oženil se bom«, (koroško nar. besedilo), moški zbor »Drave«. 3. Šonc: »Teku sem dol po delno« — poje mešan zbor »Drave«. Vse točke dirigira gospod prof. Viktor Schejger. 4. Dvořak: Klavirski kvintet

POND. 24 VELIKA SVENGALI SREDA 26 KAVARNA

A-Dur. a) I violina, virtuozinja gospa Brandl, b) II violina, gđ. Šantl, c) viola g. Serajnik, č) cello g. dr. Dernovšek, d) klavir kapelnik in komponist g. Frisch. 5. St. Mokranjac: Lem-Edin, balada, poje član marib. opere, bariton g. Nerali-lic. 6. a) Aladžiev: »Slavulje«, b) Niewia-domsky: »Odpri Janko«, poje članica Marib. opere gđ. Kocuvanova. 7. Čaj-kovskij: »Arija Lenska iz opere Ognje-gin«, poje član marib. opere gosp. Peter Burja. Točke 5, 6, 7 spremlja na klavir-ju g. Zacherl-ova. 8. Mendelssohn: Klavir-koncert G-Moll, op. 25 s spremljevan-jem orkestra mariborske voje muzike igra na klavirju virtuozinja ga. Apih-ova, dirigira: višji vojni kapelnik gosp. Čermak.

m Prosta stanovanja. Stanovanjsko razsodišče v Mariboru razpisuje sledeča prosta stanovanja: 1. Aleksandrova c. št. 46 I., 4 sobe, kuhinja in pritlikline od stranke Maksa Herman. 2. Tatten-bachova ulica št. 16 III., soba, kuhinja in pritlikline od stranke Vencel Ščuka. 3. Tezno št. 76, soba, kuhinja in pritlikline od stranke Gregor Žagar. Prošnje je vložiti do vključno četrtka, 27. t. m.

m Zadeva koncesije mariborskega sanatorija. Dr. Škapin, odvetnik v Ma-riboru nam sporoča, da je Državni svet v Beogradu v zadevi koncesije mari-borskega sanatorija, o kateri se je svo-ječasno pisalo tudi v slovenskih dnev-nikih, z razsod. 28. IX. 1926. Br. 25119-26 na pritožbo dr. Škapina kot zastopnika legitimnih koncesionarjev - zdravnikov proti rešenju ministra narodnega zdrav-ja 22. 3. 1923. Br. 8719 razveljavil iz-podbilano ministrov rešenje kot proti-zakonito in izrekel, da je od ministra bratoma Tavčar izdana koncesija nevel-javna in da obstoja prvotna zdravni-kom od kompetentnih oblasti izdana koncesija. (S tem se je v konkretnem slučaju po državnem svetu izrgalo ra-dikalisti korupciji eno izmed žel. K za-devi se še povrnemo. Radi pomanjka-nja prostora prinašamo gornjo notico šele danes. Op. ur.)

m Savez jugosl. srednješolske mla-dine. »Napredek« v Mariboru nastopi v ponedeljek dne 24. t. m. v nar. gledališču z Nušičevo veseligrjo: »Navaden člo-vek«. Sodeluje dijaški orkester. Pridite in ogledite si našo prireditev, s tem bo-sto dokazali, da vam je pri srcu naše delo. Čisti dobiček je namenjen za na-bavo leposlovnih, športnih in znanstve-nih knjig, da se omogoči dijakom iz-venšolsko izpopolnjevanje, ker jim pač šola ne more nuditi vsega. Upamo, da naš klic ne bo ostal »klic vpijočega v puščavi«, ampak da bo vaš odziv pre-segše naše pričakovanje. V pričakova-nju uspeha gremo na delo.

m Mestno kopališče ostane radi snaženja parnega kotla do četrtka, dne 27. t. m. zaprto.

m Obrtna zadruga izvoščkov, voz-nikov in imetnikov avtotaks v Ma-riboru, objavlja da so pričeni s 1. fe-bruarjem t. l. določena za avtotakso-metre stajališča na glavnem kolodvoru, Aleksandrovi cesti (pred trgovino Turad) in na Grajskem trgu.

m Davčni obvezanci se opozarjajo, da dne 31. t. m. poteče rok za vlaganje napovedi za dohodnino in rentnino, naznanil o izplačanih službenih prejem-kih, prijav za davek od zaslužka telesnih delavcev in prijav za odmero davka na poslovni promet.

m Udruženje vojnih invalidov v Ma-riboru je v času od 1. oktobra do 31. de-cembra 1926 ponovno obdarilo nekaj svojih najrevnejših članov z denarnimi podporami in sicer so prejeli po odo-brenju Oblastnega odbora v Ljubljani: Marinšek Anton, Dobrenje Din 200, Kaučič Marija, Ruše 150, Kosmač Eliza, Ruše 150, Šeruga Ana, Sent. Ilj 150, Metelko Franc, Sv. Lovrenc na Poh. 100, Kugler Juri, Maribor 100, Berta Becker, Krčevina 100, Sternad Franjo, Fram 150, Gutnik Josip Maribor 100, Brunčič Al., Maribor 100, Kranec Ivan, Maribor 100, Planinc Ernst Maribor 75, Hojnik Tere-zija, Slivnica 50, Senekovič Julijana, Maribor 50, Parlič Ivana, Hoče 50, Purg Ivana, Maribor 50, Pernat Jera, Maribor 50, Žižek Marija, Maribor 50, Šmigoč Marija, Lajtersberg 50, Čirič Ana, Maribor 50, Knezer Rozalija, Ma-ribor 75. Razen tega so prejeli Planinc Ernest in Julijana Senekovič obleko in

perilo. Skupno je bilo v denarnih pod-porah izplačano od 1. januarja do 31. decembra 1926 8.960 Din. K temu pris-pevku je prispeval Oblastni odbor v Ljubljani Din 4.950, zakar mu Udruženje vojnih invalidov v Mariboru in njega člani izrekajo srčno hvalo s prošnjo za nadaljno naklonjenost. Tudi vsem osta-lim darovalcem posebno mariborski ob-čini, ki je prispevala za podpore 4000 Din, spominjajoč se na siromaštvo in bedo katero trpe največ invalidske dru-žine se tem potem izreka najsrčnejša hvala ter prosi Udruženje še za nadalj-no pomoč.

m Srečka drž. loterije II. razreda so došle. Cele, polovične in četrtinske je možno še naknadno dobiti. Srečka št. 21648, ki je bila v I. razr. izžrebana za 30.000 Din, je bila prodana pri meni. — Pred nekaj leti je bil izplačan pri meni del glavnega dobitka od 400.000 Din na št. 99026; celokupno pa je bilo pri me-ni izplačanih že več sto dobitkov po več tisoč Din. B. Naglič, Maribor gl. pošta-97

Narodno gledališče

REPERTOAR.

Ponedeljek, 24. januarja ob 20. uri »Di-jaška akademija«.

Torek, 25. januarja ob 20. uri »Večni mladenič« ab. B. Kuponi. Gostovanje g. A. Danila. Zadnjič v sezoni.

Sreda, 26. januarja ob 20. uri »Aimée« ab. A. Kuponi.

Zadnjič v sezoni »Večni mladenič«. V torek, 25. t. m. se bo vprizorila zad-njič v tej sezoni zabavna veseloigra »Večni mladenič« z gostom Danilom v naslovni vlogi, na kar že danes opozar-jamo cenj. občinstvo.

Policijski komisar — tovariš roparjev

Neka razbojniška tolpa v Neaplu je pripravljala vlom v banko, da bi si prisvojila 50 milijonov lir. Vse je bilo pri-pravljeno, ključji in aparati za navrtanje blagaine itd. samo je še mankal nekdo, ki bi kupil ukradene čerke in vrednostne papirje. No, tudi tega so kaj kmalu našli. Bil je to neki bankir, ki se ni samo pomudil, da bo prevzel ves u-grabljeni plen, temveč tudi, da bo vlo-mil železno blagajno. Pomudba je bila sprejeta in vsa tolpa je odšla na delo. Vodia zločincev in bankir so vlomili v banko, ostali vlomilci pa so čakali na dvorišču z vrčami in avtomobili. Na-enkrat pa je bankir ustrelil s samokre-som in na znamenje, ki je bilo dogovor-jeno, so skočili iz vseh kotičkov poli-cijci in pričeli vse vlomilce. Bankir nam-reč ni bil nihče drugi kakor policijski

komisar, ki se je dobro maskiral in so mu zločinci nasečli. Razbojniki so po a-retaciji prišli, da so pred tremi leti vlomili v isto banko in odnesli 3 mili-jone lir.

— Koliko zrakoplovov ima Italija? Na podlagi poročila italijanskega mi-nistra za zračno plovo, ki je, kakor znano, Mussolini sam, ima Italija danes 1600 vojnih zrakoplovov. Tako je Italija v tem oziru napram drugim državam na drugem mestu. Prvo mesto zavzema Francija, tretje Amerika, četrto pa An-glija. Za tekoče proračunsko leto je ita-lijska vlada nakarala 600 milijonov lir za zračno plovo. S to svoto se bo na-bavilo 182 aeroplanov. Častnikov pilo-tov ima Italija 1310; moštva pa 24.000.

— Revolucija v moški modi. Najbolj-ši londonski krojači iz ulice Saville Row so sklenili revolucijo v moški mo-di. Izjavili so, da bodo z ozirom na da-našnje žensko modo uvedli tudi za mo-ške svetle obleke. Nekateri člani višje angleške družbe so že odptovali na Riviero v oranžnih in rumenih sako oblekah. Navadno da je treba k takim oblekam tudi enakobarvne čevlje, kra-vate, nogavice in klubuke.

PLANINSKI PLES. — 1. FEBRUARJA PRI GOETZU.

Kino

KINO »AROLO«.

predvaja od ponedeljka dne 24. do vključno četrtka dne 27. januarja

»A R A B E C«.

Velefilm arabske pustolovine.

»GRAJSKI« KINO.

predvaja od ponedeljka 24., do srede 26. januarja

»BOŽJA ZIBELKA«.

Velikanska monumentalna drama v de-vetih razkošnih činih. V glavni vlogi Leon Mathot, poznani iz francoskega filma »Graf Monte Christ«, ki je bil naj-boljši proizvod tega imena. Prinovest o svetem pismu in lepi pastirici.

KINO »UNION« (preje »Bioskop«)

predvaja od 22. do 24. t. m.

»Skrivnost stare mamzele«.

Po motivih istoimenskega romana c. Martlita.

KINO »DIANA« STUDENCI

predvaja od sobote 22. do vključno tor-ka dne 25. januarja Harold Lloyd v svoji najboljši komediji:

1.000 : 1

Popolnoma nepotrebno bi bilo veliko o njemu pripovedovati. Prepričani smo, da ne bo zamudil nikdo si ta film ogledati.

Le nikakega strahu pred gripo

(španjolska bolešt)

in nikakih pretiravanj z alkoholnimi pijača-mi! Čistost, desinfekcijo in moč klubovanja, to je glavno! Porablajte parkrat na dan za grgranje ust, vrata in grla mešanico pra-vega Fellerjevega Elsafluida z mlačno vodo. Denite k vodi za umivanje nekoliko kaplic desinficirajočega Elsaflujda. Umivajte si z njim predvsem roke in sicer čim pogosteje. Uporabljajte nerazredčen Elsaflujd za drg-njenje in masaže celega telesa. Nekoliko kaplic Elsaflujda na sladkorju ali v mleku Vas čuva tudi znotraj pred neprijetnostmi. Dnevno negovanje telesa z Elsaflujdom pri-naša moč klubovanja, čistost, svežino in s tem varstvo pred gripo.

Zahtevate v lekarnah ali odgovarjajočih prodajalnicah tudi v najmanjšem kraju eno poizkusno steklenico pravega Fellerjevega »Elsaflujda« za 6 Din, ali eno dvojnato steklenico za 9 Din, ali eno specialno ste-klenico za 25 Din. Drugače pišite direktno lekarnari-ju: E. V. Feller-ju v Dolni Stubici, Elsatrg 201, Hruško, od koder dobite najmanjšo količino (3 poizkusnih ali 6 dvojnatih steklenih) za 62 Din, že obenem z za-vojnino in poštnino. Pri večjih količinah cenejše ker se prištedi na poštnini. 115

Prazne sobe prosta stano-vanja, pisarne lokale, delavnice išče več res-nih reflektantov. Naslov »Mar-stan«, Lekarniška ul. 2. 113

Služkinja. zdrava in pridna, se takoj sprejme. Naslov v upravi. 114

Večje odstoppino plačam za malo stanovanje 1 sobo in kuhinjo. Dopisi na upravo »Užora« pod »Stano-ovanje 5000«. 110

Na stanovanje in hrano se sprejme dijak ali dijakinja s 1. febr. Stolna ulica št. 1, I. nad. devno (Spindler).

Pridno slovensko dekletje 19 let staro, ki je moralo do-sedaj v sili razmer služiti v Avstriji, bi rado prišlo s 1. febr. med slovenske rojake in vsto-pilo kot služkinja bodisi pri-vatno ali v neki gostilni ali kavarni, trgovini itd. Ponužbe pod »Slovenska služkinja« na upravo »Tabora«. 116

Najcenejše se oblečete pri J. Trpin-u, Glavni trg 17. Zimsko blago pol zastoj. Creppe de Chine od 60 Din naprej itd. itd. Prepričajte se sami!! 60